

**Universitätsbibliothek Johann Christian
Senckenberg (Frankfurt am Main)**

Errata

Druckfehler-Verzeichnis.

Seite	I	Zeile	3	v. o. nach beabsichtigte setze ein ,
„	II	„	16	„ „ lies: San Marinos, statt St. Marines.
„	IX	„	10	„ „ lies Pollichia statt Poilichia.
„	X	„	13	„ „ ist das Wort „sich“ zu streichen.
„	XVII	„	11	„ u. setze nach hochinteressant ein ,
„	XXIV	„	13	„ „ lies Mieg, statt Milty.
„	21	„	4	„ „ lies Meerstrandskiefer, statt Meerstandskiefer.
„	48	„	12	„ o. lies Ariovist, statt Aviorist.
„	52	„	22	„ „ liess terrestrich, statt terristrich.
„	72	„	8	„ u. lies Cyrenenmergelen, statt Cyrenenmergen.



ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Pollichia, eines Naturwissenschaftlichen Vereins der Rheinpfalz: Jahresbericht](#)

Jahr/Year: 1916

Band/Volume: [70_29](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Errata XLVIII](#)